

考试后学生疯玩家长着急

老师:放松应有度,可旅游、聚会、看书,要合理规划

本报枣庄6月12日讯(记者 杨霄) 随着中高考的结束,考生们进入了“假期模式”。不少学生在中考后第一天疯玩,让家长很是担心。高中教师建议,初三毕业生的暑假应该适度放松和合理规划。

11日下午,最后一场考试结束,很多学生当天下午就开始疯玩。考生小张在当天晚上打电脑游戏玩到夜里四点,家长觉得刚考完试,原本考试就比较累,但是又担心学生过度放松导致生活作息混乱。“关于这个假期学生怎么安置怎么规划,我也一点主意没有,觉得他这样不好,也不知怎么

进行引导。”小张的妈妈周女士说,想让儿子在假期里参加辅导班,但又觉得应该让他好好休息一下,如何安排这个暑假让她很是头疼。

为此,记者咨询了枣庄三中西校高三语文教师郭珊珊,她告诉记者,针对这个暑假,初三毕业生可

以分成几部分进行规划。首先是放松阶段,“刚考完试,学生可以进行适度的放松,包括外出旅游、和同学聚餐,或者在家看看书。”郭老师说,在这个假期,学生要把握好放松的“度”,不要疯玩。同时,合理的作息时间是必要的,不要熬夜。其次,在成绩出来前,学生可进行调

整,包括心理和学习状态的调整。随后,成绩出来后,有计划地预习和复习。“高一是一初中、高中衔接的关键时期,很多知识都是在打基础,学生可以根据自身具体情况去上辅导班,如果自学能力稍强一点的,可以在家中预习高一课程,没有必要非得参加辅导班。”

考试结束买张年票旅游去

平均每个景区只需1元多

本报枣庄6月12日讯(记者 刘婷婷) 毕业了,结束中高考的学生们终于可以放松了。现在的你一定按捺不住心中的激动,买张2014年山东森林旅游年票,走遍全省景区,既让你感受到大自然的风光,又让你体会到锻炼身体的乐趣,想享受的朋友们赶紧拨打18863261506进行订购吧。

2014年山东森林旅游年票精选了山东省内森林公园、湿地

公园、自然保护区等各类自然生态景区55家,几乎涵盖全省,包括蒙山、鲁山等国家级森林公园17家,新增了弥河风景区、商河温泉等10处景点。森林旅游年票中包含了枣庄的四个风景名胜。其中,枣庄抱犊崮国家森林公园和枣庄冠世榴园风景区还是国家4A级旅游景点。这样算下来,96元就能玩转总票价2656元的55家景区,折合来看,平均游览每个景区只需要1元多。

一张年票对于游客来说既是一张旅游卡,更是一张健康卡,2014年山东旅游年票积聚了全省最具风光的大自然旅游景区,让您与大自然同呼吸,共健康。带上一张2014年山东森林旅游年票出行,无论是德州的森林公园和香雪园,还是五岳之首的泰山,以及腊山、牛山、昆山、徂徕山、神童山等众多名山胜地,只要您凭96元的年票,就不会枉费你的旅游放松游。

高考当天考生身份证丢了

民警及时开出证明未影响考试

本报枣庄6月12日讯(记者 袁鹏 通讯员 徐新艳) 高考已经结束好几天了,可考生王鑫才刚从高考的事情上回过神来,7日临考前她发现身份证丢失,紧急联系派出所后,她在开考前拿到了户籍证明并顺利参加考试。考完后,她和家人到派出所对民警表示了感谢。

据了解,6月7日一早,家住齐村镇的高考考生王鑫家人在得知女儿身份证丢失后,一时傻了眼。7点10分,王鑫家人拨通了户籍所在地渴口派出所所长周升东的电话。接到电话后派出所马上调度户籍员到所。7点20分,周升东打开户籍室内的电脑,此时户籍员也迅速赶到,用最快的速度核实身份信息后,为考生王鑫开具出户籍证明并送到考点。一直等待在考点门口的王鑫接过“匆匆赶到”的户籍证明,飞奔进入考场时开考铃声紧跟着响起。

12日,市中公安分局工作人员告诉记者,虽然每年高考前老师和家长都反复叮嘱考生要仔细检查考试证件,但几乎每年都有丢失证件的考生。每到高考期间公安部门也非常紧张,有考生遇到紧急情况时都尽全力帮助,以免耽误孩子的考试。

紧急抢修

9日,滕州市遭遇罕见强对流天气突袭,雷阵雨和冰雹共造成该市西岗、滨湖、姜屯、大坞等7个乡镇32个村供电线路出现不同程度受损。枣庄供电公司滕州客户服务分中心,连夜组织抢修人员赶赴受灾现场紧急抢修,经过20多个小时连续奋战32个村全部恢复供电。



本报通讯员 徐同超 王葳 本报记者 张冬梅 摄影报道

重度残疾人

每年补贴720元

本报枣庄6月12日讯(记者 赵艳虹 通讯员 贾方团 郭芹) 11日,记者从相关部门获悉,为减轻重度残疾人家庭的经济负担,自2014年起,对符合条件、生活不能自理的重度残疾人,每人每月发放护理补贴60元。

6月10日,家住山亭区北庄镇后峪村76岁的李王氏,是脑溢血导致瘫痪后遗症患者,领到了区残联发放的半年护理补贴共360元,钱虽不多,但却让老人家很激动。据悉,山亭区为减轻重度残疾人家庭的经济负担,自2014年起,对符合条件、生活不能自理的重度残疾人,每人每月发放护理补贴60元。

最终核定重度残疾人共356名,按照一级残疾人标准,每人每年发放护理补贴720元。

据山亭区残联理事长丁士春介绍,重度残疾人护理补贴发放对象为年龄在16周岁至59周岁,具有本区常住户籍,持有第二代《中华人民共和国残疾人证》,无生活自理能力(表现为基本运动功能丧失或日常生活适应行为严重障碍,确需他人照料)的一级智力、精神和肢体残疾人,此项政策实施后将在一定程度上缓解该区重度残疾人的生活困难及家庭经济压力。

真心再走访 细心挖根源 用心抓落实

枣庄供电公司开展为民服务“三心笃行”专项行动

回访征求意见表中填写“无意见”的电力客户,解决有意见不敢提的问题;专访发生投诉的客户,就服务态度、投诉处理情况等当面听取意见。这是国网枣庄供电公司为民服务“三心笃行”专项行动中的特色做法。

6月6日,枣庄供电公司正式启动为民服务“三心笃行”专项行动,以“真心再走访、细心挖根源、用心抓落实”为主要内容,同步组建优质服务督察组,出台服务奖惩措施,积极引导员工将心比心、换位思考,始终站在客户的立场为群众办实事,切实解决服务客户“最后一公里”问题,深入推进党的群众路线教育实践活动开展。

真心再走访,即在前期走访客户征求意见的基础上,聚焦重点,组织走访,真心听取客户的意见和建议。一是对全市140万供电直管客户户户细访,为客户检查用电线路,解决家用电器安全隐患,向客户发放服务卡,深入细致地听取客户意见和建议,详细了解客户用电需求、家庭状

滕州至善中学举办交通安全知识讲座

为了进一步增强学生的交通安全意识,提高自我防护能力,遏制交通事故发生,6月11日上午,至善中学邀请市交警大队警官到校举办交通安全知识讲座。全校100余名师生代表聆听了讲座。

讲座中,干警从交通指挥手势信号、道路交通最基础的交通信号、标志,遇到交通事故如何处置等方面入手,根据青少年常见、易犯的交通违法行为结合事故案例,用通俗易懂的语言、互动的形式作了深入浅出的讲解。同时提醒同学们如何安全行走、如何安全骑车、如何安

全乘车,要求每位学生要学习和掌握必要的交通安全常识,严格遵守交通法规,用学到的交通安全法规规范自己的交通行为,养成良好的交通行为习惯,做一个文明礼让的交通参与者。

此次讲座进一步增强了同学们的交通安全意识,提高了同学们交通应急避险能力。同学们纷纷表示,从我做起,从此刻做起,自觉遵守交通法规,努力当好文明交通的践行者、倡导者,共同营造良好的文明交通氛围,促进平安校园建设,确保平安成长。

(徐满同 王倩)

全面提升优质服务水平。一是抓思想突出纠建并举,开展用心服务宣誓行动、换位思考体验行动和一线岗位服务意识强化行动三项行动。二是抓业务突出标本兼治,把握编制印发岗位标准操作手册、加强电费回收管理和收费网点建设和加快低电压和频繁停电专项治理三个关键。三是抓机制突出奖罚并重,建立投诉调查、明察暗访常态处理机制,建立服务问题日收集、典型案例周学习制度,完善优质服务专项奖惩机制,实行领导分级挂帮包机制等四项机制。(鞠同心)